



*U opštini Trgovište ne rade ni firme, a nema ni sive ekonomije*

# Na sledećem popisu biće samo 1.300 stanovnika

**Trgovište** -U opštini Trgovište od početka godine rođene su 23 bebe, što u proseku iznosi po dve bebe mesečno na teritoriji koja ima 5.145 stanovnika, izjavio je zamenik predsednika te opštine Dragan Krstić.

Krstić je rekao da je uzrok negativnog prirodnog priraštaja u opštini Trgovište katastrofalna ekonomska situacija zbog koje se mnogo veći broj mladih ljudi odlučuje za iseljavanje nego za rađanje dece.

- Od grada Beograda opština je dobila 70 paketića za bebe od kojih smo za proteklih 11 meseci podelili svega 23 novorođenim bebama -

kazao je Krstić.

On je naveo da je prirodni priraštaj godinama unazad negativan, a iseljavanje stanovništva veliko, zbog čega i ne iznenađuju rezultati poslednjeg popisa koji pokazuju da opština Trgovište ima 20 odsto manje stanovnika nego 2002. godine.

Krstić je rekao da se mladi ljudi zbog nemogućnosti da nađu posao masovno iseljavaju u gradove gde, nakon što nađu posao i smeštaj, odvođe i cele porodice.

- Firme ne rade, preduzeće „Pčinja“, koje je bilo nosilac razvoja ovog kraja, već 15 godina ne radi, u Trgovištu nema mogućnosti ni za sivu

ekonomiju, niti se od poljoprivrede može živeti. Ne predstavlja nikakvo iznenađenje što se odseljavaju cele porodice, a ako se nešto drastično ne promeni na sledećem popisu se može očekivati da cela opština spadne na 1.300 ljudi - rekao je Krstić.

Prema njegovim rečima, najmanje selo u opštini Trgovište ima pet stanovnika, a najveći broj sela ima do 35 stanovnika, i to pretežno staračkih domaćinstava sa po jednim ili dva člana porodice u kući.

- Jedino što može da zadrži ljude ovde je poboljšanje ekonomske situacije, zatim otvaranje graničnog prelaza pre-

ma Makedoniji koji nam obećavaju već 20 godina, kao i izgradnja puta prema Bosilegradu koji bi nas povezao i sa bugarskom granicom i Trgovište povezalo sa svetom - kazao je Krstić.

U svim opštinama Pčinjskog okruga poslednji popis pokazao je smanjenje broja stanovnika, a pored opštine Trgovište u kojoj je procentualno najveće smanjenje broja stanovnika, za 20 odsto, i susedna opština Bosilegrad koja se nalazi uz granicu sa Bugarskom beleži smanjenje broja stanovnika za jednu petinu u odnosu na popis iz 2002. godine.

**Beta**